
大班美工区活动方案(精选5篇)
“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。我们应该重视方案的制定和
执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来
的挑战和机遇。以下是我给大家收集整理的方案策划范文，
供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

大班美工区活动方案篇一

【大班亲子手工活动方案】

活动一：一串红 1.出示两盆一串红。

师：宝宝们，瞧，这盆花认识吗?它的名字叫什么?一串红开
花了，像什么?一串串的红鞭炮，这盆花漂亮吗?漂亮这个词
真好听，还可以怎么说?美丽、好看，我教你们一个好听的
词——鲜艳!师：仔细看看，一串红的花朵什么样子?一个接
着一个，花朵在上面，叶子在下面。

2.出示空白的制作纸，变魔术——范画。

师：我们选红色皱纹纸来做花朵，取一张红色长条形皱纹纸，
小手捏住纸的中间部分。两手向相反的方向拧一下，在拧好
的褶皱部分抹上胶水，黏贴在画有花茎的纸上。

再取一张，拧一下，抹胶水，贴到花茎上……

师：在制作的时候，如果手上粘到胶水的话，就立即用小毛
巾擦一擦。完成好以后呢，把自己面前的碎纸收拾干净，放
到小篓子里，做个爱清洁的好孩子。

【大班亲子手工活动方案】



20xx年新春即将来临，在这辞旧迎新之际，我们的生活日历
又翻开了崭新的一页。为了进一步提高幼儿的动手操作能力
和设计能力、审美能力;进一步增进亲子感情，我们特意为大
家创设了一个良好的展示平台，举行“迎新年,亲子手工大比
拼”活动。

一、指导思想：

《幼儿园指导纲要》明确指出：“幼儿与成人之间的共同生
活、交往、探索、学习，是其学习的重要途径之一。”本次
活动我们鼓励幼儿与家长一起利用生活中的常用材料进行创
造，制作出各种新颖、美观的手工作品，发挥家长的主动性、
参与性，增加家长和孩子之间的浓浓亲情，增进教师、家长
和孩子之间的交流，促进家园互动，共同合作。

二、活动目标：1.利用各种材料进行创造性的制作各种面具。
2.在制作过程中体验亲子共学的乐趣。

三、活动准备：卡纸、剪刀、固体胶、松紧带、各种颜色皱
纹纸每组家庭1份。

四、活动时间：20xx年元月17日下午

五、活动地点：本班活动室

六、参加人员：全体幼儿、家长及教师七、活动过程： 1、
直接导入。

小朋友，各种各样的面具你们喜欢吗?今天，我们就用桌上的
材料和爸爸妈妈—起学做面具。2、亲子合作(20分钟内)。

幼儿戴上面具在规定区域随音乐舞动。



大班美工区活动方案篇二

下面我们的庆新年联欢会正式开始。

1、请欣赏诗朗诵《新年的钟声》。

雪花一片一片轻轻的飞，学问一点儿一点儿的积累，

亲爱的爸爸妈妈------，我不再让你们陪我睡。

光阴一天一天的不回，小树一棵一棵的成倍，

亲爱的爸爸妈妈------，我是你们的安慰。

钟声一遍一遍敲着，新年一步一步的靠近，

亲爱的爸爸妈妈------，我会把明天变得更美好。

2、大合唱“新年送给我们一岁”

新年到了，我们都长大了一岁，真得很开心，请欣赏歌
曲“新年送给我们一岁

3.大合唱“新年好”

小朋友们也想用优美的歌声来表达过新年的高兴劲儿，请欣
赏大合唱《新年好》

4、亲子节目

--让爱住我家全家

---猜猜我有多爱你全家

--时间操全家



---蚂蚁和西瓜(故事)母子

--粉刷匠

--时间操全家

--小海蟹

---发好愿，说好话母子

--互动乐母子

--感恩的心母子

--母女

5、亲子游戏

小朋友们还想玩吗?那好，现在我们和爸爸妈妈一起玩“击鼓
传花”，好不好?

家长和孩子们一起玩游戏，传到的孩子或家长表演节目。

大班美工区活动方案篇三

活动目标：

1、能围绕故事情节的发展，通过提问、讨论等手段来帮助孩
子理解故事和内容。

2、通过故事，让幼儿了解一些城市空气净化的初浅知识，并
初步激发幼儿保护环境的意识。

3、鼓励幼儿大胆地用较清楚的语言表达自己的想法。



活动准备：多媒体幻灯、故事录音磁带。

活动过程:

一、谈话导入，创设情境：

师：(看幻灯片)有一只小猴，从森林来到大城市，小猴非常
开心，我们来猜猜它为什么这么开心?(你说，你来猜猜看，
你觉得呢?)

二、讲述故事、启发设问、讨论：

(一)欣赏故事到“看病的人这么多”

1、师：那我们来听听故事里小猴为什么开心，后来又怎么样
了?

2、小猴在城市里看到了什么?他决定怎样?

(二)欣赏故事

1、小猴子住了一段时间后发生了什么事?(觉得身体很不舒服，
鼻子痒痒的，嗓子干干的，呼吸也很困难。)

2、为什么会得这种病呢?(提示：小猴在大森林里从来不生这
种病)

3、城市里的空气为什么会受到污染?(大烟囱冒烟、汽车后面
排出的尾气有毒……)

3、那小猴该怎么办呢?我们一起来为小猴想想办法吧!(请幼
儿讨论)

(三)欣赏故事到“病就马上好了”



1、好!我们来听听医生是怎么说的?小猴又是怎么做的?

提问：小猴得的是什么病?小猴的病怎么会好的?为什么回森
林后，没过几天病就好拉?

师：原来呼吸到新鲜空气这种病就马上好了，小猴想让城里
的人也呼吸到新鲜空气，所以它开了一家?(引导幼儿集体
说“空气供应站”)，病人一到这里呼吸新鲜空气，病就马上
好了。

2、师：可是这些病人一起商量，怎么能让城里的空气变得和
森林里的一样新鲜呢?城市里的人该怎么做?你们帮他们想想
办法?(启发幼儿讨论，想各种办法。)

(三)欣赏故事到结束。

我们来听听他们是怎么做的。(欣赏结束)

提问：城市里的空气变新鲜了吗?人们是怎么做的?(帮助幼儿
复述：在空地上种上了许多绿草、红花、大树，还通过先进
技术让城市的烟囱不再冒黑烟，让各种车辆排出的尾气不再
污染空气，人们也知道不乱扔垃圾，保护绿化爱护环境。)

三、完整欣赏：

四、延伸活动：从我做起，让我们的家乡更美丽。

师：小猴城里的空气变得甜甜的、香香的，大家生活在那里，
觉得很开心，身体也很好。我们昆山是个好地方，也想成为
大家心目中最美、最文明的城市，你们愿不愿意为它出一份
力?想想你们能做些什么?(幼儿讨论，想各种办法)。



大班美工区活动方案篇四

活动名称

夏天的风景

活动目标

1、引导幼儿学习用手印画表现夏天的树，用添画描绘夏天的
风景，用暖色表现炎热、用冷色表现凉快。

2、能根据自己对夏天的认识，互相配合，共同完成作业，体
验集体创造的快乐。

活动准备

1、组织幼儿观察了解夏季特征和周围生活环境的相应变化。

2、每组一张大图画纸，在适当位置画好树干。

3、油画棒、绿色颜料、毛笔。

活动过程

1、导入活动，引起幼儿兴趣。

夏天的树叶很大很密，看上去很凉爽。夏天人们穿得很少，
喜欢在大树下乘凉、吃西瓜。

红色、衬衫、橙色看上去比较暖，可以表现炎热；蓝、绿色
看上去比较冷，可以表示凉爽。

2、交代要求，引导作画，师指导。教师：今天我们每个小组
来合作画一幅画。我们以前学过手印画，想想我们的小手象
不象一片夏天的树叶，我们今天用手涂颜料来印画树叶，再



添画夏天的风景。每个小组自己画，先商量好画什么内容，
画的时候还要注意颜色是不是符合夏天的特征，怎样画才能
使画面更漂亮。幼儿作画，教师巡回指导。鼓励幼儿在合作
画中互相商量，真确选择夏天风景的颜色，并保持画面清洁，
集体完成任务。

3、总结评价，结束活动。展出幼儿作品。请小朋友根据自己
的画面谈谈夏天的风景以及对夏天的感受。活动延伸开
展“西瓜品尝会”或进行“玩水”等夏天的活动。

夏天的风作文

朱自清喜爱江南的春，因为它温暖；老舍赞美济南的冬，因
为它慈善；何其芳歌颂乡下的秋，因为它是硕果累累的。而
我所要称赞的却是夏天。春天毕竟太多风，秋天毕竟太凄凉，
冬天毕竟太寒冷。只有夏天是好的。

夏天是宁静的。大街上的行人稀稀疏疏的。打着伞走着。阳
光的照耀使得人们暖和安适地睡着了。惟有那柏油路咧开嘴
对着太阳笑，仿佛在说：“真舒服，真暖和！”一切都是那
么安静和谐。老树伸展着枝杈，向上索取着阳光，来了一阵
小风，这位年迈的音乐家便“沙沙”地演奏起来。

傍晚时分，天凉快下来，大树下也热闹了起来。老人们搬着
小板凳坐在树下，悠闲地摇着手中的蒲扇。唠唠家常，下下
棋，打打牌。就连小虫也不甘寂寞，赶趟似的出来了。听！
学识渊博的'蝉发言了：“知道了，知道了！”仿佛它什么都
知道。这时，蟋蟀这位天生的音乐家开始演唱了：“穸穸，
簌簌。”它们的声音一直伴人们入睡。

等到一切都睡熟后，大地就是雨的舞台了。雷声为它伴奏，
闪电是它的灯光。它在这宽广的舞台上翩翩起舞。它们会跳
探戈，会跳芭蕾。它们最拿手的是踢踏舞，听，它们的脚不
断地踩着地，传来“嘀嘀，嗒嗒”的声音，它们就是这样狂



欢一夜，永远也不累。

等到东方露出鱼肚白的时候，雨就退了。太阳红扑扑的脸渐
渐出现在地平线上。人们推开门，打开窗，尽情地呼吸着这
清新的空气。地上的水洼在晨曦下，显得非常清亮。

太阳渐渐高挂空中。那些水洼仿佛害了羞，一溜烟没了影。
上午的阳光不是那么毒，是孩子们的天地。小女孩穿着花裙，
吃着冰淇淋，在树阴下跳皮筋。男孩子们赤着膀子，一个猛
子扎进了水里，在水中尽情地嬉戏。

夏，是宁静的，但也是热闹的。夏永远是那么的可爱，这就
是夏。

大班美工区活动方案篇五

活动目标：

1、引导幼儿大胆运用各种材料来打扮新年树

2、让幼儿体验过新年的快乐

活动准备：

1、教室中挂满彩灯、灯笼、中国节等，体现出新年的气氛；

3、一棵大的新年树，各种颜色的皱纸、扭扭棒、现成的.小
礼物、装饰品、棉花、毛线小球等。

活动过程：

1、我们的教室漂亮吗？为什么我们的教室很漂亮呢？（幼儿
的回答：教室里挂了彩灯、教室里有大灯笼、因为我们要过
年了……）



2、可是我们的教师里有一样东西还不太好看，你们发现了吗？
（幼儿都说：新年树）为什么呢？（幼儿的回答：树上没有
彩灯、树上没有漂亮的东西、树上没有新年老人送的礼
物……）幼儿提出了：我们把新年树打扮一下吧！

3、我接着孩子的话，说：打扮了能让新年树漂亮吗？（是的）

那我们一起来打扮新年树吧！我们可以用旁边桌子上的材料，
也可以自己到教师中去找需要的材料。

4、幼儿自由的选择材料、自主的装饰新年树。教师一旁观擦
指导。

（活动中我发现大部分孩子只是将东西摆在树上，而欢欢确
实将带子一类的装饰品系在树上的。于是我就以参加者的身
份说：“哎呀！你得怎么不掉下来，我的怎么要掉下来
呢？”我的话引起了其他幼儿的关注，也都围过来看了。欢
欢的讲解与演示使幼儿与幼儿之间产生了活动。我又看到五
彩的绉纸无人问津，我就直接拿起绉纸边说边用拧的方法来
做蝴蝶结，孩子与我也有了互动，也都来尝试着用它装饰了。
孩子与环境也有了互动，他们找到了在门上的雪花、挂在教
室中的礼物等。）

5、幼儿围着打扮好的新年树，高兴得拍手唱着《新年好》的
歌曲。


